Входной срез. 6 класс.
Вариант 1.

1. Найдите значение выражения:

а) 21 ∙ 192 + 11988 : 37

б) 27,2 – 18,91 : (2,48 + 3,72)

2. Найдите величину угла, который составляет 25% развернутого.
3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,2x + 5 = 5,72
4. Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь каждого поля.
Входной срез. 6 класс.

Вариант 1.

1. Найдите значение выражения:

а) 21 ∙ 192 + 11988 : 37

б) 27,2 – 18,91 : (2,48 + 3,72)

2. Найдите величину угла, который составляет 25% развернутого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,2x + 5 = 5,72
4. Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь каждого поля.

Входной срез. 6 класс.

Вариант 1.

1. Найдите значение выражения:

а) 21 ∙ 192 + 11988 : 37

б) 27,2 – 18,91 : (2,48 + 3,72)

2. Найдите величину угла, который составляет 25% развернутого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,2x + 5 = 5,72
4. Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь каждого поля.
Входной срез. 6 класс.

Вариант 1.

1. Найдите значение выражения:

а) 21 ∙ 192 + 11988 : 37

б) 27,2 – 18,91 : (2,48 + 3,72)

2. Найдите величину угла, который составляет 25% развернутого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,2x + 5 = 5,72
4. Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь каждого поля.

Входной срез. 6 класс.

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения:

а) 17 ∙ 214 + 20496 : 48

б) 54,4 – 37,82 : (4,96 + 7,44)

2. Найдите величину угла, который составляет 60% прямого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,4x – 0,54 = 0,3
4. Доску длиной 215,16 см распилили на две части. Одна часть больше другой в 2,3 раза. Какова длина каждой части?
Входной срез. 6 класс.

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения:

а) 17 ∙ 214 + 20496 : 48

б) 54,4 – 37,82 : (4,96 + 7,44)

2. Найдите величину угла, который составляет 60% прямого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,4x – 0,54 = 0,3

4. Доску длиной 215,16 см распилили на две части. Одна часть больше другой в 2,3 раза. Какова длина каждой части?

Входной срез. 6 класс.

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения:

а) 17 ∙ 214 + 20496 : 48

б) 54,4 – 37,82 : (4,96 + 7,44)

2. Найдите величину угла, который составляет 60% прямого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,4x – 0,54 = 0,3

4. Доску длиной 215,16 см распилили на две части. Одна часть больше другой в 2,3 раза. Какова длина каждой части?

Входной срез. 6 класс.

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения:

а) 17 ∙ 214 + 20496 : 48

б) 54,4 – 37,82 : (4,96 + 7,44)

2. Найдите величину угла, который составляет 60% прямого.

3. Решите уравнение:

а) 
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б) 1,4x – 0,54 = 0,3

4. Доску длиной 215,16 см распилили на две части. Одна часть больше другой в 2,3 раза. Какова длина каждой части?
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